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Mesto Nemšová                                                                                                                                                                                                        

            

 

NA ROKOVANIE MESTSKÉHO ZASTUPITEĽSTVA DŇA 27.09.2023 

 

K bodu: Spoločný program hospodárskeho rozvoja a sociálneho rozvoja 

strategicko-plánovacie regiónu Dubnicko-Ilavsko (miest a obcí 

okresu Ilava, mesta Nemšová a obce Horné Srnie) na roky 

2023 – 2030. 

Spracoval:   Ing. Andrea Ondrejičková – projektový manažér 

   Ing. Peter Králik – projektový manažér 

Schválil:      JUDr. Miloš Mojto, primátor mesta 

Predkladá:  Ing. Rudolf Kúkel, PhD. – prednosta mestského úradu 

Počet výtlačkov:  21 

Rozdeľovník:  Členovia MsZ – 13 x 

   Primátor mesta 

   Prednosta MsÚ 

   MsÚ – hlavná kontrolórka 

   MsÚ – oddelenie správne, soc. vecí, podnikania, životného prostredia a  

    kultúry 

   MsÚ – odd. finančné a správy mestského majetku 

   MsÚ – odd. výstavby a územného plánovania 

VPS m. p. o. – vedúci 

MsÚ - archív 

Materiál obsahuje:  Dôvodovú správu 

–––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––– 

                                                  Návrh na uznesenie 

 

Mestské zastupiteľstvo v Nemšovej na základe prerokovaného materiálu: 

 

 

A. Schvaľuje: 

v zmysle Zákona č. 539/2008 Z. z. o podpore regionálneho rozvoja: 

 

a) Spoločný program hospodárskeho rozvoja a sociálneho rozvoja strategicko-

plánovacieho regiónu Dubnicko-Ilavsko (miest a obcí okresu Ilava, mesta Nemšová a 

obce Horné Srnie) na roky 2023 – 2030, verzia 2.0 zo dňa 27.06.2023. 

b) Akčný plán mesta Nemšová - Príloha č.1 Spoločného programu hospodárskeho rozvoja 

a sociálneho rozvoja strategicko-plánovacieho regiónu Dubnicko-Ilavsko (miest a obcí 

okresu Ilava, mesta Nemšová a obce Horné Srnie) na roky 2023 – 2030, verzia 1.0 zo 

dňa 28.04.2023 

c) Ukončenie platnosti dokumentu „Program hospodárskeho a sociálneho rozvoja mesta 

Nemšová 2014 – 2020“, verzia 1.2 
 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

DÔVODOVÁ SPRÁVA 

 

 

K bodu: „Spoločný program hospodárskeho rozvoja a sociálneho rozvoja strategicko-

plánovacie regiónu Dubnicko-Ilavsko (miest a obcí okresu Ilava, mesta Nemšová a obce 

Horné Srnie) na roky 2023 - 2030“ 

 

 

Spoločný program hospodárskeho rozvoja a sociálneho rozvoja SPR Dubnicko-Ilavsko pre 

roky 2023 – 2030 (ďalej len „SPHRSR“) sa spracováva v zmysle Zákona č. 539/2008 Z. z. o 

podpore regionálneho rozvoja v znení neskorších predpisov v súlade s odporúčanou Metodikou 

tvorby a implementácie PHRSR regiónov, programov rozvoja obcí a skupín obcí Ministerstva 

investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie SR pre programové obdobie po roku 2020 a v 

súlade s Metodikou a inštitucionálnym rámcom tvorby verejných stratégií, ktorá bola schválená 

Uznesením vlády SR č. 197/2017 z 26. apríla 2017. 

 

SPHRSR je strednodobý rozvojový dokument, ktorý je vypracovaný v súlade s cieľmi 

a prioritami ustanovenými v národnej stratégii Vízia a stratégia rozvoja Slovenska do roku 

2030, z roku 2019, ako aj so zreteľom na existujúce relevantné plánovacie strategické a 

územnoplánovacie dokumenty, ktoré boli doposiaľ spracované či už z národnej, regionálnej 

alebo miestnej úrovne, s dopadom na región. 

 

Základný princíp pri tvorbe SPHRSR je integrácia, ako územná, tak i problémová a zdrojová. 

Mestá a obce strategicko-plánovacieho regiónu Dubnicko-Ilavsko (ďalej len „SPR“) tvoria 

obce administratívnej jednotky okres Ilava + mesto Nemšová a Horné Srnie, ktoré 

administratívne spadajú pod okres Trenčín, avšak funkčné väzby územia nás intenzívnejšie 

viažu k územiu SPR. 

 

Na základe zadania a v súlade s platnou metodikou je SPHRSR spracovaný aj ako Integrovaná 

územná stratégia územia, čo predstavuje finančný plán pre čerpanie špecificky vyčlenených 

zdrojov EŠIF a reflektuje špecifiká územia SPR a jeho jednotlivých obcí. 

Dokument sa spracováva, ako aktualizácia existujúcich Programov hospodárskeho rozvoja 

a sociálneho rozvoja jednotlivých obcí regiónu, reflektujúc pravidlá pre implementáciu nového 

programovacieho obdobia 2021-2027 využívania zdrojov EŠIF definované v dokumente v 

Partnerskej dohode a Programe Slovensko. SPHRSR je priamo naviazaný na princípy, priority 

a pravidlá definované v Programe Slovensko. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vypracoval:  Ing. Peter Králik 

Ing. Andrea Ondrejičková 


